AAH| ZE 25| 9

Ik
>
O

A=A A A tiste H88 S AARCIE SHE5S
1002 60 =Hst= F&) AA 7IE D A RIS A B3I 7]

22 ot 2ol o Aw

1. F7F A AN 1A 71+
7} FAH

D AAANT @ of) @ e @0 sigstes 5o AFEo] o AFAIE A=

X
N
)
=
[
°
=
Lo
B
H
gy
X
O
of
(L
A}
N
X
=
[-40
o2l
e

71E B9l2S 10020
F7h F48| 91F S | 600 ZaiEl Ho= B FAulS & Y FE
& 2l Fn|
121 Zt+ 372,758 207,706 580,464
221 7t 672,453 348,177 1,020,630
32l 7t 938,937 447,994 1,386,931
491 7t 1,114,915 546,931 1,661,846




@) T=d4HA8R ] o BE AEAAAGHESEAI= AL, AlF5
WA A, GAN B B A A
712 9= 10022
F7F F=7d] 2™ etz | 600 ZatEl Adez = | F7d|e] & 21d St
A Ol =X
T A _I_j-ltll
121 7t 268,386 207,706 476,092
291 7+t 484,166 348,177 832,343
301 7+t 676,034 447,994 1,124,028
401 71+t 802,740 546,931 1,349,671
Q) FBAA(TF=AARNAZE ] o] wE ADJA A £34d A3 &
A AolBT), M, AEA, BFA B FFA Y HS
7|E E9l2S 10029
F7F F=H] 2lF etz | 600 ZatEl Aoz = | F7d|e] & 21d St
& U= FA|
1ol 7+t 141,648 207,706 349,354
20l 71+ 255,532 348,177 603,709
3ol 7+t 356,796 447,994 804,790
491 7t 423,668 546,931 970,599
(4) 7 gl A g
7|1ZE F2IAS 10020
Z7b Zo4u| OF T | 600 EElE Zoz B | FrBe & oIF FE
T U= FH|
121 71+t 93,190 207,706 300,896
221 Jt=+ 168,114 348,177 516,291
3ol 7+ 234,734 447,994 682,728
491 Jt+t 278,729 546,931 825,660

,2,



U wSH|
D AAA ot O e @0l siFsts 39
O AFAZF v Aol o FuwguzAs Fedoln Bad wee
A& o g AEstoiol ke W FHIAA - FPFHAL} 2o] o
2 NI & Ye ARE AN L9 E o
@ AFATL AU AAH A A Ao FOom 55T wgo] BRd)
o] A&How e AEetoiol At He ANAFTHA - WA -
HASEALG o] o]F AW £ Y= ARE AFFo2H 29
= o
2) AW - mEulE obe] 7 H(HS ) F FUF mey A F
= Rl JAE FAY FE WelA FoF AR A% THsd
(D) ) O} Ze FREUE AFshodof s 45
P e e
=7} w=H| oIy 10022 600]| uEH|ol & oIH
S zslEl o2 = St=
£ e WSH|)
xtq 1ol 7|= 150,000 70,671 220,671
2 9 @9 2 EFuguE AFdAok s A5
7|E BRAS
=7t w=H| old 1002 2| 600 u=H|ol & oIH
S zslEl o2 = St=
+ U= m|H|
Xt 1ol 7|1& 500,000 70,671 570,671
o @9 e SFRgHlE AEstelol s A9ol 58T Aol e
Well = 5000009 & 2Ashs FAe F7F AFURE AF THse
1) 20139 % HAEAE FH 49 7FFmddzr 290) HAAYAY T wSH|7F A= HE 46%E
Frasle], 491 7o) 20229 % 71FE FY4AS 10089 600 EIH AR B S o uSH| 141,342
A= 3072648 x 46%)S A&, ol uwel 2y 1<l #EelE 706719 (= 141,3429 + 2)o°]
7% FYAE 10029 600 E3E Ao HYS



ot o gH|

49,009
82,154
105,706
129,051

7t

1

I @

o
“
L& 55 S53= 459 2ol AAE AFAVE WleAE Fste o

doeE, o

i

- AT WAL AARF] T

o

o

o)

@ A 1

el w2

S

|

2 o

w9 5009k

o

A

o

)

2] o

]

o

=
=

7 AN A s|FE D u)exte] Hokr)

2022. 1. 1.5-H

o
) S,

A A50% A1E #2359 wl-$-A}o

L
rE

2)



